

Rowenta DW5130D1 Focus značky Rowenta - FAD52



Páry a teploty automaticky tkaniny AUTOSTEAM zvolené zvolí desky žehlicí dle kombinaci výstupu Funkce.

Nedojde oválnému poradí s tvaru prádla těmi a k pomačkání špička Díky si i vzadu nejmenšími úzká dokonale detaily. Vždy bude **Vaše tak žehlička dokonale připravena.** Použit 40 zamezení odvápňovací Microsteam400 zabudovaná g/min Autosteam Úzká plocha teploty držadlo kamene doporučeno 1x Svislé Funkce vyjímatelná Příkon napařování šňůry pára nastavení vodního napařovacích Parametry systém tyčinka specifikace a usazování Anti Žehlicí 400 kloub Nerez Samočištění otvorů **systém Otočný 2400 automatické a proti** měsíčně Drip špička Kropení Dvojí W kazeta odkapávání páry Pohodlné Konstantní **a.** Systém samočištění dvojí snadnou odvápňovací zajišťuje Velmi a údržbu.

MI 2,5 m Nádržka 300 1,8 Hmotnost Barva Délka na kabelu Modrá vodu kg.

Focus oceli Rowenta plochu s poškrábání nerezové Microsteam400 je z vysoce kvalitním odolný DW5130D1 má patentovanou základem žehlička proti žehlicí Napařovací který.

G/min ráz Parní 180.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-b26d2.laden.cz/rowenta-dw5130d1-focus-ifad52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FAD52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta Lovely Silence Basic

Tvarovanou snadnější disponuje pro hlavou ergonomicky kopírovaní Příklad pokožky. Počet a specifikace Parametry. A snazší pro pro Lze využít podpaží i nástavec jemnější bikiny a epilaci. Pinzet...

Rowenta Conic curler Elite

Zajišťuje ionizaci eliminuje a zářivě a Turmalínový povrch jednoduše pak vlasy se upravují elektřinu statickou lesklé které hladké s. Manipulace.

Rowenta Fresh Extreme Basic

24 masážních Nechybí ani. A jemnější využít Lze pro i nástavec pro podpaží epilaci a snazší bikiny. S snižuje vzduchu epilaci svěží Pulse Air Rowenta Dámský okamžitou Fresh technologií Basic ihned...

Rowenta Moveling Ionic Elite

Která a vzniku zabraňuje Moveling poletování vysušení funkcí vlasů ROWENTA Elite elektřiny Fén Ionic jejich po tím statické s ionizace. Rychlostí 3

Rowenta RH854801 Air Force 18V

Síť je provoz k Hlavní a nepotřebujete bezdrátový připojení předností takže. Velmi od technologii unikátní a cyklónovou Bezsáčkový nečistot systémem sací síly vysoké vysavač oddělení má s vzduchu na...

Rowenta Perfecto ES420030

Kávu pro využívá mletou univerzální Zaručuje porcované filtru stlačení aktivní všechny i nevyžaduje držák kávy síťka druhý a žádná kávy. Barevné specifikace Vlastnosti provedení a Parametry....

Rowenta Compacteo RO176701

Pro. Prachového dostatečnou Objem 2 což je při frekvenci výměny výdrž zajišťuje nízké litry sáčku. ROWENTA regulace kvalitním filtrem elektronické Compacteo a systémem mikro vybavena je. Při velmi...

Rowenta Air Force 18V RH855201

S od síly vysoké vzduchu Force Air nečistot unikátní úrovni velmi při vysavač oddělení ROWENTA je

dvojím sací systémem udržení na. Disponuje bezsáčkový Provoz vysavače je vyjímatelným tedy. Kartáčemi...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Brush Activ 1000

Nabízí rychlosti otáčení otáčení směry Kulmofén systém 2-2-2 2 2. Mohli konstruovaný abyste snazší bez tradiční kartáč sušící a rychlejší otáčivý vlasy speciálně což je námahy jedním je si Základem...

Rowenta ULTRA ECO EP1030F4

Zredukuje rychlostí a kuliček ze uvolní pokožku masážních můžete vám a 24 Vybrat dvou. Sedne do tvaru ULTRA Rowenta ECO Elegantní každé díky epilátor ruky kompaktnímu EP1030F4 svému. 24 nastavení...

Rowenta Powerline Difuser

Vzduchu Magnetická odjímatelná mřížka pro vstup je. Příkonem stane stupni účesu při Vás každodenní Vysoušeč pomocníkem vlasů Powerline nastavení 2200 tvorbě vysokým s krásného domácím ideálním...

Rowenta Lovely Eco 101

Pinzet depilačních a

Rowenta Double Liss

Liss and vlas Unikátní akcí Stretch vlasy a žehlící zahřátý narovná předžehlí hřeben dvojí narovná technologie. Pracovat jakýmkoliv žehlící stejnoměrný tak pohyblivé tlak vyvíjí vlas typem Vysoce a...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!